

**ПРОТОКОЛ**  
**пленарного засідання XLIX позачергової сесії**  
**Лозівської міської ради Харківської області VIII скликання**  
**від 21 березня 2024 року**

Місце проведення:

велика зала засідань Лозівської міської ради  
(м.Лозова, вул.Ярослава Мудрого, 1, адмінбудівля)

Початок: 10-00 год.

Відповідно до ст.69 Регламенту Лозівської міської ради VIII скликання, п.16 ст.46, ч.3 ст.50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» веде засідання ради та підписує прийняті рішення секретар міської ради.

Пленарне засідання веде секретар міської ради – Юрій КУШНІР.

Хвилиною мовчання вшановано пам'ять загиблих від збройної агресії Росії проти України.

З метою оперативного та безпечного врегулювання питань організації роботи на період дії в Україні воєнного стану, пленарне засідання XLIX позачергової сесії міської ради VIII скликання розпочато в режимі дистанційного засідання, з використанням системи відеоконференцзв'язку «Zoom».

Всього обрано депутатів міської ради - 38  
Беруть участь у роботі сесії - 24, із них:  
- в режимі відеоконференції - 0 ;  
- в приміщенні проведення - 24 чол.

На пленарному засіданні присутні:

Марина КОЖЕВНИК - помічник-консультант народного депутата України,

заступники міського голови, керівники виконавчих органів міської ради, керівники правоохоронних органів, представники акредитованих засобів масової інформації – всього 31 особа.

Після ідентифікації депутатів, за позиціями присутності, секретар міської ради Юрій КУШНІР зазначив, що, безпосередньо у залі проведення, є наявний кворум депутатів для проведення пленарного засідання відповідно до Регламенту Лозівської міської ради Харківської області VIII скликання (далі Регламенту міської ради). У зв'язку з об'ємною кількістю питань, запропонованих на розгляд порядку денного, з метою оперативного проведення пленарного засідання, запропонував продовжити роботу XLIX позачергової сесії міської ради VIII скликання, з використанням електронної системи голосування «Рада Голос». /Лист ідентифікації присутніх депутатів додається/.

Пропозицію процедурно підтримано.

Для підключення електронної системи голосування оголошено технічну перерву, 5 хв.

Після технічної перерви, пленарне засідання продовжено з використанням електронної системи голосування.

До складу лічильної комісії обрано депутатів міської ради:  
Тетяна ЗИКОВА та Яна ПОГОРІЛА.

**СЛУХАЛИ:** Про затвердження порядку денного пленарного засідання XLIX позачергової сесії міської ради VIII скликання.

**ДОПОВІДАЧ:** Юрій КУШНІР – секретар міської ради.

Проект рішення «Про затвердження порядку денного пленарного засідання XLIX позачергової сесії міської ради VIII скликання», поставлено на голосування «за основу», підтримано.

Директор КП «Тепловодосервіс» Сергій ВОЙЦЕХОВИЧ звернувся з пропозицією щодо внесення змін до порядку денного, у зв'язку з актуальністю та терміновістю, розглянути проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.02.2024 № 1750 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Тепловодосервіс» Лозівської міської ради Харківської області в новій редакції».

Секретар міської ради Юрій КУШНІР проінформував результативність спільного засідання постійних комісій, яке відбулось перед початком XLIX позачергової сесії міської ради VIII скликання.

Інформація приймається до відома.

Пропозицію директора КП «Тепловодосервіс» поставлено на голосування, підтримано.

Проект рішення «Про затвердження порядку денного пленарного засідання XLIX позачергової сесії міської ради VIII скликання», поставлено на голосування «в цілому», зі змінами, з урахуванням пропозиції, підтримано.

/рішення міської ради № 1797 додається/

**1.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 840 «Про затвердження Комплексної програми запобігання виникненню пожеж та зменшення їх наслідків на території Лозівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки».

**ДОПОВІДАЧ:** Володимир ДЕРЕВ'ЯНКО - начальник відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Секретар міської ради Юрій КУШНІР прокоментував актуальність питання, на вимогу сьогодення.

Інформація приймається до відома.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 840 «Про затвердження Комплексної програми запобігання виникненню пожеж та зменшення їх наслідків на території Лозівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1798 додається/

**2.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1112 «Про затвердження Програми з мобілізаційної підготовки та забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням військового обов'язку, призовом громадян на військову строкову службу та військову службу за контрактом на 2023-2025 роки».

**ДОПОВІДАЧ:** Володимир ДЕРЕВ'ЯНКО - начальник відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1112 «Про затвердження Програми з мобілізаційної підготовки та забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням військового обов'язку, призовом громадян на військову строкову службу та військову службу за контрактом на 2023-2025 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

*/рішення міської ради № 1799 додається/*

**3.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1113 «Про затвердження Програми підтримки територіальної оборони та інших військових підрозділів Збройних Сил України на території Лозівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки».

**ДОПОВІДАЧ:** Володимир ДЕРЕВ'ЯНКО - начальник відділу цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 1113 «Про затвердження Програми підтримки територіальної оборони та інших військових підрозділів Збройних Сил України на території Лозівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

*/рішення міської ради № 1800 додається/*

**4.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 846 «Про затвердження Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Лозівської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки.

**ДОПОВІДАЧ:** Валерій УМБАТОВ – заступник начальника Управління житлово-комунального господарства та будівництва.

Проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 846 «Про затвердження Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Лозівської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

*/рішення міської ради № 1801 додається/*

**5.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення міської ради від 14.12.2023 № 1646 «Про бюджет Лозівської міської територіальної громади на 2024 рік».

**ДОПОВІДАЧ:** Лариса ЛУКАШЕНКО – начальник фінансового управління.

Секретар міської ради Юрій КУШНІР прокоментував вимоги проєкту рішення, на вимогу сьогоднішня.

Інформація приймається до відома.

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 14.12.2023 № 1646 «Про бюджет Лозівської міської територіальної громади на 2024 рік» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1802 додається/

**6.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення міської ради від 29.02.2024 № 1750 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Тепловодосервіс» Лозівської міської ради Харківської області в новій редакції».

**ДОПОВІДАЧ:** Сергій ВОЙЦЕХОВИЧ - директор КП «Тепловодосервіс».

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.02.2024 № 1750 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Тепловодосервіс» Лозівської міської ради Харківської області в новій редакції» попередньо розглянуто на спільному дистанційному засіданні постійних комісій, поставлено на голосування «в цілому», підтримано.

/рішення міської ради № 1803 додається/

#### **7. Депутатські запити.**

У міжсесійний період запитів не надходило.

#### **8. Різне.**

- Деякі депутати висловили слова подяки керівникам комунальних служб за виконану роботу з улаштування та ремонту дорожнього покриття.

Інформація приймається до відома.

- Секретар міської ради Юрій КУШНІР нагадав депутатам про терміни кампанії декларування, дотриманні вимог діючого законодавства та поданні декларацій за формою, визначеною Національним агентством з питань запобігання корупції, проінформував про дату проведення чергового пленарного засідання.

Інформація приймається до відома.

Результати поіменного голосування за розглядом питань порядку денного пленарного засідання XLIX позачергової сесії міської ради VIII скликання додаються.

Секретар міської ради Юрій КУШНІР зазначив, що порядок денний вичерпано та закриття пленарне засідання XLIX позачергової сесії міської ради VIII скликання.

**Секретар міської ради**

**Юрій КУШНІР**

Погоджено:

Начальник юридичного відділу  
апарату виконавчого комітету  
міської ради

 Олена СТЕПАНОВА

Світлана ЛЕГОНЬКОВА, 2-66-71